

利剑出鞘斩黑恶

本报记者 付银兰



为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,从2018年1月开始,党中央、国务院决定在全国开展为期三年的扫黑除恶专项斗争。在这项斗争中,我旗公安局周密部署,精准发力,强势推动,挥利刃,斩黑恶。

治标之年 稳步推进

全警动员,“猎鹰”出击扫黑恶。2018年是全国扫黑除恶专项斗争的治标之年,公安局把专项斗争作为重中之重,建立了“旗局领导、警种部门负责、全警联动、合力推进”的扫黑除恶专项斗争“责任共同体”;成立由主要领导任组长的领导小组,组建5个由局领导任组长的线索核查组以及自治旗“猎鹰”突击队,共9个工作专班,扫黑除恶专项斗争警力达159人。

任务清单责任化,三级责任抓落实。建立清单化、挂图式推进、项目化落实的推

进机制,实行周研判、月调度、季推进的工作模式,召开部署推进会24次。制定《扫黑除恶专项斗争任务清单》,将工作任务纳入全局绩效考核,层层压实“旗局领导、警种部门负责、一级抓一级、层层抓落实”的强力推进工作格局。建立局领导“分片负责、联系督导”机制,不间断地开展日常督查和明察暗访,推动各项工作有效落实。

发动民警大力量宣传,凝聚一“网”双“聚”和多种媒体平台,以设立信息专栏、发布专题通告以及公布举报电话等形式,滚动发布“扫黑除恶”通告、宣传信息437条,利用非传统、元宵节等大型群众活动,开展专题宣传151场次,张贴扫黑除恶专项斗争通告、标语、横幅2000余份,发放《致全旗人民的一封信》66050份。通过深入开展“七进”活动,公检法有知识宣讲团、编印扫黑除恶系列“连环画”、召开警民恳谈会等多种

形式,开展部门行业专题宣讲27场次,进村入户宣传32479户次,达到了宣传全覆盖。

有奖举报,形成警民携手浓厚氛围。制定《达拉特旗扫黑除恶专项斗争举报奖励办法》,设立500元至5万元分级奖励资金,调动了群众主动举报的积极性和参与社会治理的获得感,实现了线索来源的最大化。把宣传、教育和发动群众作为开展专项斗争的“先手棋”重点推进,形成了“民心所向、警民携手”的浓厚氛围。

治本之年 攻坚克难

今年是扫黑除恶专项斗争承上启下、利剑出鞘全面攻坚的治本之年,公安局正视图破、聚力攻坚,进一步压实责任,攻坚克难,不断夺取扫黑除恶专项斗争新胜利。

充分发动群众,广泛开展街面宣传、网络宣传、媒体宣传、集中宣传、节日宣传和警民恳谈等多种宣传方式,深入推动扫黑除恶专项斗争“七进”活动,教育引导群众明确“黑”“恶”的

法律界限,严格落实涉黑涉恶案件线索有奖举报和举报人保密制度,激发人民群众广泛参与的积极性。

严格落实线索核查“三长负责制”,强化与相关部门沟通协作,进一步压实派出所属地责任,业务大队行业管控责任,针对“四重一新”领域,以及我旗问题相对多发的重点地区、部位和群体,加大线索摸排核查的深度和“度”,做到“线索条条都落地,案报件件有结果”,确保不留死角、不留盲区。在案件侦办上,围绕“有黑扫黑,有恶除恶,有乱治乱,有伞打伞,有血断血”几项重点,落实局领导责任分工清单,由局领导带队督战,商请检察院提前介入,综合运用多种侦查手段,同步推进案件侦办、“打伞破网”和“打财断血”工作。在严打、准打、稳打中坚定决心,提振士气,以打促安。

强化震慑提升。切实强化旗局扫黑办和自治旗、市级“猎鹰”突击队3个临时党支部建设,发挥先锋模范作用,带动全旗民警严守组织纪律、工作纪律,以更高层次推动工作落实。对办案民警进行集中培训和业务考核,为稳准狠打击黑恶势力奠定基础。持续强化公安队伍日常管理,集中开展“内部净化”专项整治,确保队伍忠诚干净担当。树立“扫黑除恶人人都是主力军”的理念,推动形成党委政府统一领导、专项斗争领导小组牵头抓总、有关部门协同推进、社会力量共同参与的工作格局,全面提升扫黑除恶专项斗争的法制化、规范化、专业化水平,确保实现扫黑除恶专项斗争“三年打尽黑、两年深挖根治、三年长效长治”的工作目标。



我旗举办2019级新型经营主体带头人培训班

本报讯(记者 韩茹)7月3日,我旗举办2019级新型经营主体带头人培训班。政府副旗长黄建军及自治区、市、旗相关部门负责人出席开班仪式,我旗207名种养大户、合作社负责人以及家庭农牧场负责人参加培训。

黄建军在开班仪式上致辞。他说,此次培训是我旗深入贯彻落实中央农村工作会议精神,主动适应农业农村发展新常态,以培训带动创业,实现农民增收的目标,希望各位学员珍惜机会,认真学习、勤于思考,做到学以致用。

广大学员纷纷表示,会珍惜此次学习机会,认真学习农业知识,深入了解现代农业发展趋势,转变观念,拓宽思路,加强学习,努力提高自身综合素质,做一名名副其实的新型农业经营主体带头人,带领群众致富一方。

据悉,此次培训为期一年,将采取理论集中授课、实践教学、外出观摩交流等方式进行。培训按照“科教兴农、人才强农、新型职业农民固农”的战略要求,结合我旗实际,立足现代农业发展,围绕优势产业,以种养大户、家庭农牧场、农民合作社、农业企业、返乡创业人员等为重点培育对象,要把他们培养成为有文化、懂经营、会管理、善合作的新型经营主体带头人,让他们把学到的知识应用到农业生产中去,从而推动我旗农业又好又快发展。

昭君镇：“六带六促”激发基层党建工作活力

昭君讯 今年以来,昭君镇党委不断夯实基层党建工作基础,创新工作机制,在工作中注重典型示范和辐射带动作用,按照“地域相邻、产业相近、优势互补、合作共赢”的原则,逐步形成了“六带六促”党建融合发展模式,激活项目党建建设工作活力。

以强带弱促发展。注重发挥市旗先进基层党组织——四村村党支部的示范引领作用,建立了四村村村、沙柳村、沙圪塔村、羊场村、刘大塔村、二罗塔村、侯家塔村为一体的乡村振兴党建联盟,协调推进昭君镇城排水工程项目建设,覆盖耕地8.5万亩,涉及这7个村1847户4188人,项目实施后,平均亩产可提高到1200斤左右,社会和经济效益显著。

以高带新促提升。开展“以老带新传帮带,力促素质新提升”主题党日活动,组织18个嘎查村党支部相互观摩学习,通过参观走访不同自然村社、老书记案例分享、新老书记互动交流、模拟案例解析等多种方式,构建常态化交流与学习机制。其中,以四村村党支部书记李三存为代表的模范书记发挥先锋模范作用,通过分享自己的经验,帮助二罗塔村党支部理清工作思路,规划集体经济项目,成立绿能种养专业合作社,进行规模化肉牛养殖,肉牛年存栏头数达100头,集体经济收入达到5万元。

以富带贫促脱贫。开展“大户带动”帮扶模式,将精准扶贫与农业产业化相结合,带动贫困户脱贫致富,实现全覆盖的目标。采取“挂联经营”与“保底分红”相结合方式,将50万元互助资金与2018年度无劳动能力贫困户的产业扶贫资金捆绑使用,通过“保本运营”“保底入股”的方式,做好两个发展好,信誉好的党员致富带头人李清云和李兴贵,7户建档立卡贫困户每户获得“托管分红”收益2000元。

以社带农促增收。推行“抓村带户”共赢模式,合作社、支部、农户、合作社、合作社、合作社“带动模式,实现农企合作共赢。由侯家塔村党支部牵头组建的生产合作社项目效益显著,该支部整合玉新、玉田两个社1700亩土地交由汇鑫种养专业合作社统一经营,将零碎的360多块土地整合成玉米、小麦、高粱和葵花4种种植,每亩平均成本130元,实现了土地“由分到整”,机耕“从无到有”,水利灌溉“从点到直”的变化,切实增加了农民收入。

以小带大促融合。以培育文明乡风、良好家风、淳朴民风为根本,通过倡导新风、选树典型,群众整体素质明显提高。在全镇广泛开展群众性精神文明创建活动,对18户镇级、90户村级乡风文明户、16户“检查人家”“精办户”进行了表彰奖励,文明新风蔚然,形成了群众自觉主动参与的新气象。

以点带面促提升。以培育文明乡风、良好家风、淳朴民风为根本,通过倡导新风、选树典型,群众整体素质明显提高。在全镇广泛开展群众性精神文明创建活动,对18户镇级、90户村级乡风文明户、16户“检查人家”“精办户”进行了表彰奖励,文明新风蔚然,形成了群众自觉主动参与的新气象。



7月5日,西园街道文苑社区党支部联合百名物业公司举办“全民健身、畅享生活”老年健步走活动,吸引了50位老年朋友参加。(白剑萍 摄影报道)



在我旗拍摄的电影在北京展映!

树旗引讯 2019年,38个国家42所高校的102位外国青年导演,以“时刻·时节·时光”为年度主题,走过广东、四川、重庆、上海、陕西、黑龙江、山东、内蒙古、青海、北京……拍摄了102部纪录短片。

7月7日,在北京师范大学展映仪式上,选取了其中6部优秀影片进行展映,在我旗拍摄的电影《大明小明》从102部影片中脱颖而出,在总展映仪式上与其他5部影片一同与大家见面!

《大明小明》是一部温馨的小纪录片,讲述了我旗剪纸艺术家赵美玲和她的孙女之间的故事,以及她们对剪纸的热爱,她们希望通过自己的努力,让剪纸不断传承与创新。(达拉特发布)



徐广才:带着“三多”法宝干工作

本报记者 白剑萍 同那 敖朕军

在内蒙古达拉特经济开发区鑫州煤业有限公司内蒙古信化工有限公司,85后技术人徐广才,运用“三多”法宝让黑煤煤炭华丽变身。

“是两个管道上下错位60厘米,左右没有对齐吧?”“是了。”“管道现在抬不高了?”“没办法,两家都已经成型了。”“那就加两个弯头,一会儿我去看看,不能因为这个工期耽误正常施工。”

6月,鑫州二期项目建设如火如荼。下午三点,在一个施工中的“房”里,记者见到了徐广才。因为前两天在勘察施工现场时发现,两家施工单位在进入最后的管道对接时,存在高低近60厘米的差距,导致管道对接不上。今天,施工方和设计师的负责人正在找他商量对策。

心中有数后,徐广才来到了出现问题施工现场,经过一番讨论研究,最后问题在现场得到了解决。

像这种情况在施工过程中时有发生,这时徐广才就会拿出他“三多”法宝里的第一件法宝——“多一点用心”。在鑫州二期煤制乙二醇的项目中,徐广才主要负责甲醇净化、合成工艺流程选择及现场施工管理工作。在他蓝色的工作口袋里,有三样随身携带的物品,一个笔记本,一支红色圆珠笔和一支黑色圆珠笔。这三支物品从他进厂的那天起就一直和他形影不离,黑色笔用于记下发现的问题,红色笔用于重点标注提示,小到忘记上下班打卡签到,大到工艺流程选择难题,每天他都会有所记录,然后一一对照解决,这个习惯一直保持至今。现在记事本也用了十几个,尽管经历了数次搬家,但他都舍不得丢掉。因为这些小小的记事本记录了他从一名“技术菜鸟”成长为“技术大拿”的过程。

徐广才大学学的专业是化学工程与工艺,毕业后顺利入职鑫州煤业有限公司内蒙古信化工有限公司。经过在该公司一期煤制乙二醇项目的历练,二期煤制乙二醇项目开工后,徐广才被分配到甲醇的净化和合成工艺流程设计工作。他如何选择最优工艺设计,最大限度降低能耗的同时成功地分离出纯净的一氧化碳和氢气是难点,也是突破点。这时,徐广才又亮出了他的第二件法宝“多一张碎嘴”。在最终确定二期甲醇净化合成工艺方案前,徐广才不断向技术专家请教,和相关企业咨询,与同行同事交流探讨。经过反复论证,工作团队通过采用低温甲醇洗技术,在能耗将最低消耗45%的基础上,成功地分离出纯净的一氧化碳和氢气。



徐广才与施工方和设计方负责从量对接。

徐广才告诉记者,负责整个甲

新时代的奋斗者